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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet
43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm dr. Oláh Lajos
(Demokratikus Koalíció) országgyűlési képviselő által feltett ,,Hogyan készíti elő az EMMI a
kismama szövetkezetek létrehozását?" című, K/970. számú írásbeli választ igénylő kérdésére
adott válaszomat.

Budapest, 2018. augusztus 15.
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett ,, Hogyan készíti elő az EMMI a kismama szövetkezetek létrehozását?"
című írásbeli kérdésre - Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából - az alábbi választ
adom.

A nyugdíjas szövetkezetek remek lehetőséget biztosítanak a még dolgozni akaró és tudó idős
emberek számára, ráadásul az így szerzett jövedelem kedvező adózású, és mellette a nyugdíj
teljes összege is megmarad. Mára elmondható, hogy a nyugdíjas szövetkezetek minden
megyében létrejöttek, így ez a foglalkoztatási forma országos szinten gyakorlatilag minden
nyugdíjas ember számára elérhetővé vált.
A kisgyermekkel otthon lévő szülők speciális élethelyzetben vannak. Sokan közülük tudnának
és szeretnének munkát vállalni abban a néhány órában, napban, amikor szabaddá tudják tenni
magukat a gyermeknevelés mellett.
Az elmúlt évek átlag adatai azt mutatják, hogy a GYED-et a férfiak 6 százaléka, a nők 94
százaléka, a GYES-t a férfiak 5 százaléka, míg a nők 95 százaléka veszi igénybe.
Az új típusú kismama szövetkezeti forma rugalmas munkavállalási lehetőséget kínálna a
gyermekükkel otthon lévők részére, ami lehetővé tenné fokozatos visszatérésüket a
munkaerőpiacra. A jogszabályi feltételek kidolgozása a következő időszak feladata.
A Kormány az elmúlt 8 évben számos intézkedést hozott, amely egyértelműen a kismamák,
illetve a kisgyermeket nevelő családok megerősödését szolgálta. Elég csak megemlíteni a
GYED extra bevezetését, a diplomás GYED intézkedését, a diákhitel elengedését, ha a
tartozással rendelkező édesanya harmadik vagy további gyermeke is megszületett, illetve a
családbarát adó- és járulékkedvezményeket.
A jövőben is mindent elkövetünk annak érdekében, hogy a magyar
erősödhessenek.

Budapest, 2018. augusztus 15.
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